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Starostkám a starostům obcí okresu Kutná Hora 
 
 
 
Informace k akci "Pálení čarodějnic" 
 
Vážená paní starostko, Vážený pane starosto, 
 
dovolujeme si Vás upozornit, aby byla otázce zabezpečení požární ochrany v době „Pálení 
čarodějnic“ věnována zvýšená pozornost. Neopatrnost při těchto oslavách je bohužel každoročně 
příčinou požáru a zranění osob. Zejména by měla být určena, např. ve spolupráci s místní 
jednotkou sboru dobrovolných hasičů obce nebo zástupci obce, odpovědná osoba a dále zejména: 
 
1) Místo pálení ohňů volit tak, aby se zabránilo rozšíření požáru na sousední objekty, porosty 

nebo les (např. je zakázáno rozdělávání ohně v lese a do vzdálenosti 50 m od okraje lesního 
porostu, rozdělávat oheň do vzdálenosti 100 m od stohů slámy, oheň by se neměl zakládat ani 
na kořenech stromů, na lesní hrabance, na suchém listí).  

2) Ohniště bezpečně ohraničené 
3) Při pálení ohňů by neustále měla být přítomna alespoň jedna osoba starší 18 let.  
4) Po ukončení akce je nutno ohniště důkladně uhasit a dle konkrétních podmínek zajistit 

následný odpovídající požární dozor nad ohništěm.   
 

Dle zákona 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší lze v otevřeném ohništi spálit jen suché rostlinné 
materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami. 
HZS není věcně příslušným správním orgánem v této problematice, s případnými dotazy týkající 
se této problematiky se můžete obrátit na orgán životního prostředí obce s rozšířenou 
působností. Vyjádření Ministerstva životního prostředí: https://mzp.gov.cz/cz/pro-media-a-
verejnost/aktuality/archiv-tiskovych-zprav/vyjadreni-k-vykladu-zakonu-ktere-se-tykaji 
 
Pro ohlášení pálení, které není v rozporu s výše uvedeným zákonem, poskytuje Hasičský 
záchranný sbor Středočeského kraje službu pro veřejnost – evidenci pálení prostřednictvím 
internetu, a to na webových stránkách HZS Středočeského kraje http://www.hzscr.cz/hzs-
stredoceskeho-kraje.aspx klepnutím na odkaz „EVIDENCE PÁLENÍ“ nebo přímo 
na https://paleni.izscr.cz/. Tím je rozdělání ohně evidováno operačním a informačním střediskem.    
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